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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2014. 

No dia 02 de junho de 2014, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 15ª 

Sessão Ordinária do ano de 2014 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: CLEBER JAHN, 

CLERIO ALCINDO SCHLEY, FLÁVIO BATISTA DA SILVA, IDOLÉSIA DE FÁ-

TIMA CREMONESE LOPES e ROMÁRIO ROHERS da bancada do PMDB, AL-

ZEMIRO VARGAS, GERSON LUIS LOPES e ROGÉRIO JOSÉ RECH  da bancada do 

PTB. Esteve ausente o Vereador VICENTE BERNARDY da bancada do PT. Havendo 

número legal de Vereadores presentes, a Srª Presidente Vereadora Idolésia de Fátima 

Cremonese Lopes declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 14ª 

Sessão Ordinária de 2014, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo 

aprovada por  unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 001/2014, do Vereador Clério Alcindo Schley, que 

solicita para que o Sr. Prefeito Municipal determine a ampliação da iluminação do Giná-

sio de Esportes da localidade de Travessa Karnopp, colocando mais 3 (três) lâmpadas 

próximas da copa. MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 001/2014, do Vereador Ro-

gério José Rech, aos 100 anos de fundação da Comunidade São Miguel, de Pitingal, em 

reconhecimento da importância desta sociedade aos moradores do município de Passa 

Sete/RS. A Srª. Presidente colocou em discussão a Moção de Reconhecimento nº 

001/2014, após colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

PROJETO DE LEI Nº 034/2014, do Poder executivo, que institui o Plano Municipal de 

Saneamento Básico do município de Passa Sete, destinado a promover a saúde, a quali-

dade de vida e do meio ambiente; A organizar a gestão e estabelecer as condições para a 

prestação dos serviços públicos de saneamento básico e sua universalização e dá outras 

providências. A Srª. Presidente salientou que a Comissão de Constituição, Justiça e De-

senvolvimento Social deu parecer favorável ao Projeto de Lei nº 034/2014. A seguir o 

Projeto foi amplamente discutido, e após a Srª. Presidente colocou o mesmo em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do dia  passou-se para o Período 

das Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra a Srª. Presidente Ve-

readora Idolésia de Fátima Cremonese Lopes deu por encerrada à sessão, que foi secre-

tariada pelo Vereador Flávio Batista da Silva, e por mim Volnei José Batista da Silva, 

Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 02 de junho 

de 2014. 

 

Idolésia de Fátima Cremonese Lopes                                              Flávio Batista da Silva 

                     Presidente                                                                               Secretário 


